
        

           ～ アンケートのお願い ～ 

 

 産業技術短期大学校では、より多くの高校生に本校の周知を図り応募いただくことを目標に例年積極

的な募集活動に取り組んでおりますが、今後の参考とするため、本校の認知度や高等学校での進路指導の

状況を確認させていただくとともに、教員の皆様の視点による本校の印象等について忌憚のないご意見

を頂戴したいと存じますので、次のアンケートにご協力をお願いいたします。 
 

                                                  神奈川県立産業技術短期大学校長 荻田 浩司 

 

Ⅰ 本校の認知度について 

 

１ 貴校の教員の方々に、産業技術短期大学校がどの程度知られているかについてお答えください。（空

欄に概ねの割合数字をご記入ください。） 
 

・本校の存在を知っている教員の割合   概ね     割 程度 

・本校に足を運んだ経験のある教員の割合 概ね     割 程度 

 

２ 貴校での本校に関する進学相談の状況について、次のいずれに当てはまるかをお答えください。（回

答欄に該当する番号でお答えください。「④その他」を選択した場合は、その内容を下段にご記入くださ

い。） 
 

 ①例年、生徒側から本校への進学の相談が複数件あげられる。 

 ②まれではあるが、生徒側から本校への進学の相談があげられることがある。 

 ③例年、教員側から紹介しなければ、希望者や相談者はほとんど出てこない。 

 ④その他  

                                  回答         

【「④その他」の内容】 

                                           

                                           

                                           

 

３ 本問は前２で①又は②とお答えいただいた場合について、お答えください。 

 貴校では、生徒全般に対して、本校に関する情報提供を行う機会（進路ガイダンスの本校職員出席や、    

その他の機会）を例年設けていただいていますか。また、設けている場合は、その行事等の名称と時期を

お答えください。 
 

 ①設けている  ②設けていない 

                                  回答         

 

「①設けている」場合の行事等の名称：                時期：        

 

【別添Ａ】 



Ⅱ 本校の入試制度について 

 

４ 現在、本校では指定校推薦の選考を９月末と１０月中旬の２回、公募推薦の選考を１１月中旬に１

回、一般の選考を１月末に実施しています。 これらの選考の時期・回数についてどのようにお考えかお

答えください。 
 

・指定校推薦の時期   ①適切 ②早い  ③遅い          回答         

・指定校推薦の回数   ①適切 ②少ない ③１回でよい ④不要   回答         

・公募推薦の時期    ①適切 ②早い  ③遅い          回答         

・公募推薦の回数    ①適切 ②少ない ③多い（不要）      回答         

・一般選考の時期    ①適切 ②早い  ③遅い          回答         

・一般選考の回数    ①適切 ②少ない ③多い（不要）      回答         

 

５ 本校の指定校推薦については、毎年度検討のうえ６月に対象校へ通知させていただいています。 

このことについて、どのようにお考えかお答えください。（下記、②又は③とお答えいただいた場合、適

切な時期をご記入ください。） 
 

 ①適切である  ②早い  ③遅い                 回答         

 

 「②早い」又は「③遅い」場合の適切な時期：                       

 

６ 本校の現在の指定校推薦制度は、過去の入学実績を踏まえながら、推薦基準として調査書の全体評定

平均並びに数学の評定平均を学校によらず原則画一に設定して各高校に通知していますが、このことに

ついてどのようにお考えかお答えください。（下記③とお答えいただいた場合、その内容をご記入くださ

い。） 
 

 ①現在の推薦基準の考え方で、指定校推薦制度を設けていることは妥当である。 

 ②指定校推薦制度は必要だが、学校別の推薦基準を検討するべきである。 

 ③その他 

                                  回答         

 

 「③その他」場合のご意見：                                 

                                               

              

７ 本校の現在の推薦（指定校・公募）入試による募集定員は、各科４０人の定員に対し７５％となる３

０人としています。 この推薦入試の定員規模について、どのようにお考えかお答えください。（なお、

「②少ない」「③多い」を選択した場合は、その理由等と適切な割合をご記入ください。） 
 

 ①適切  ②少ない   ③多い                  回答         

 

 「②」又は「③」場合の理由・適切な割合：                            

                                                

                                                



８ 本校の現在の入試制度（指定校・公募推薦及び一般選考による募集）全般に関して、改善が必要と考

えられる事項など、ご意見等がありましたらご自由にご記入ください。 

（例：AO 入試の導入が必要、面接試験を行うべき、学力試験の内容やレベルに関するご意見・・・など。） 

 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

                                                    

 

 

Ⅲ 本校の募集活動について 

 

９ 次に本校の募集活動に関して伺います。 

 本校では、例年６月と１２月の２回、募集活動の一環として職員が県内各高校を訪問していますが、訪

問回数、時期についてどのようにお考えかお答えください。（なお、下記「③」「④」を選択した場合は、

適切な時期、回数をご記入ください。） 
 

 ①現在の回数、時期でよい。 

 ②資料送付のみでよい（職員の訪問は不要） 

 ③年間１回で十分 

 ④もっと訪問回数を増やし、本校の情報をきめ細かく提供してほしい。 

                                  回答         

 

「③」の場合の適切な時期    ：                             

「④」の場合の適切な回数・時期 ：                             

 

10 高校の教員の方々に対する本校の説明会は、現在、「進路指導担当者説明会」のみを行っており、例

年５月下旬に２日間設定していずれかの日にご参加いただいています。このことについてどのようにお

考えかお答えください。（なお、下記「②」を選択した場合は、適切な実施時期、回数をご記入ください。） 
  

 ①現在のとおりでよい。 ②回数、時期を改めた方がよい。      回答         

 

「②」の場合の適切な回数・時期 ：                             

                                              

                                              

 

 



11 進路指導担当以外の高校教員の方々にも、本校を知っていただく機会として年間を通じて複数回の

説明会や見学会等の実施を今後検討したいと考えています。このことについてどのようにお考えかお答

えください。 
 
 ①説明会等を設けてほしい ②不要                  回答         

 

12 本問は前 11 で①と回答いただいた場合にお答えください。 

 見学会や説明会の設定として、貴校の先生方が本校にご来校いただきやすい時期を次に記載してくだ

さい。（月の欄は数字を記入し、上・中・下旬のいずれかに○を付してください。 できるだけ複数の時

期をご記入ください。） 
 

        月   上旬 中旬 下旬 

        月   上旬 中旬 下旬 

        月   上旬 中旬 下旬 

 

13 本校では、高校生対象のオープンキャンパスを実施しており、今年度から内容を見直し、「説明会」

と「ものづくり体験」を同日の午前・午後で行うこととして、日程は次のとおり予定しています。 

第 1回 第 2回 第 3回 第 4回 第 5回 

6月 18日（土） 8月 5日（金） 8月 19日（金） 10月 8日（土） 12月 17日（土） 
 

 

 またオープンキャンパスの設定としては対象となる学年を特に区分せずに実施していますが、これら

の点について、どのようにお考えかお答えください。（なお、下記「②」「③」を選択した場合は、適切な

回数、時期、その他ご意見等をご記入ください。） 
    

（１）回数について 

 ①現在の回数は適切である。 ②少ない  ③多い           回答         

 

   「②」「③」の場合の適切な回数：  年間           回程度   

  

（２）高校３年生を対象とした場合の時期 

 ①現在の 6月から 12月の期間でよい。 

 ②見直した方がよい。                        回答         

  

   「②」の場合の適切な時期：     月～     月 頃   

  

（３）高校２年生を対象とした場合の時期 

 ①現在の 6月から 12月の期間でよい。 

 ②見直した方がよい。                        回答         

  

   「②」の場合の適切な時期：     月～     月 頃   

  

 

 



14 本校のオープンキャンパスに関するご意見等がありましたらご自由にご記入をお願いします。 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

 

 

Ⅳ 貴校における進路指導について 

 

15 生徒や保護者等からの相談において、専門分野（学部・学科・コースなど）が概ね特定されており、

複数の高等教育機関から進学先を１つに絞っていく場面で、教員の方々は下段の選択肢のうちどの項目

を優先的に考慮しますか。 優先度の高いものから順に５つ選択し記号でお答えください。 

 

順位１：     順位２：     順位３：     順位４：     順位５：     

 

【選択肢】 

ア：興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える 

イ：教育方針・カリキュラムが魅力的である 

ウ：一般教養など社会で役立つ力が身に付く 

エ：教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる 

オ：資格取得に有利である 

カ：国際的なセンスが身に付く 

キ：学生の面倒見が良い 

ク：教授や講師が魅力的である 

ケ：進学後、多様な専門性から選択して学習できる 

コ：貴校の卒業生が多く入学している 

サ：学習設備や環境が整っている 

シ：奨学金など助成制度が充実している 

ス：クラブ・サークル活動が盛んである 

セ：キャンパスがきれいである 

ソ：交通の便が良い 

タ：ゆとりを持って学生生活が送れる 

チ：就職の実績が高い 

ツ：学費が安価である 

テ：国公立である 

ト：４年制大学で学士号が取得できる 

ナ：卒業生が社会で活躍している 

ニ：歴史や伝統があり知名度が高い 

ヌ：校風や雰囲気が良く活気がある 

ネ：学校が発展していく可能性がある 

 

 

16 前 15 で選択いただいた順位１～５の項目について、本校の水準をどのように評価されていますか。  

 県内の各高等教育機関の平均的なレベルを「３」として、下記５段階の数字の該当する位置に○印をお

願いします。                                   

 優れている     平均的    劣っている 

順位１の項目 ５ ４ ３ ２ １ 

順位２の項目 ５ ４ ３ ２ １ 

順位３の項目 ５ ４ ３ ２ １ 

順位４の項目 ５ ４ ３ ２ １ 

順位５の項目 ５ ４ ３ ２ １ 

 



17 進路相談（特に初期の段階）の際、生徒の志向として強いと教員の方々が感じられている事項につい

て、前 15 の選択肢の中から、多いと思われるもの選んで（最大 5つ）下記に番号でお答えください。（順

位付けは必要ありません。 また、選択肢にない事項がありましたら下段にご記載願います。） 

     

    １：     ２：     ３：     ４：     ５：     

 

 【選択肢にない事項】 

                                                    

                                                   

                                                    

 

18 進路相談（特に初期の段階）の際、保護者の志向として強いと教員の方々が感じられている事項につ

いて、前 15 の選択肢の中から、多いと思われるものを選んで（最大 5つ）下記に番号でお答えください。

（順位付けは必要ありません。 また、選択肢にない事項がありましたら下段にご記載願います。） 

     

    １：     ２：     ３：     ４：     ５：     

 

 【選択肢にない事項】 

                                                    

                                                   

                                                    

 

 

Ⅴ 進学先検討時に参照する情報等について 

 

19 生徒の進学先検討における教員の方々の情報収集に関し、次に示す広報物等の活用状況を表中の数

字に○印を付けてお答えください。また、表の項目にはないものの、必ず活用しているものがありました

ら、次ページにご記載をお願いします。 
 
              表中の数字について   ４＝必ず確認している 

                             ３＝時々活用する 

                                       ２＝あまり活用しない 

                                       １＝まったく活用していない 
 

大学等が自身で発行しているパンフレット ４ ３ ２ １ 

大学等が開設している自学のホームページ ４ ３ ２ １ 

進学情報誌（本・冊子等） ４ ３ ２ １ 

進学情報サイト（Web） ４ ３ ２ １ 

進路ガイダンス等で来校する大学等関係者から情報収集 ４ ３ ２ １ 

進路ガイダンス等を設定する業者からの情報収集 ４ ３ ２ １ 

貴校卒業生（先輩）へのインタビュー（来校時の状況聴取） ４ ３ ２ １ 

                



【上記以外に活用している情報】 

                                              

                                              

                                              

 

20 最近の貴校生徒の皆さんが進学先の情報を収集する際に、最も活用することが多いと思われる媒体

は、どのようなものでしょうか。前 19の質問項目の媒体等を含め、日頃ご指導されている中での感覚で

結構ですので、お答えください。 

 

                                              

                                              

                                              

 

 

21 本校は募集関係の印刷物（入学案内、募集要項等）を毎年発行していますが、貴校の進路指導担当の

先生方の活用状況についてお答えください。 
 

 ①例年参照している ②必要に応じて参照している ③参照したことはない 

                                   回答         

 

 

22 前 21 で①又は②とお答えいただいた場合にお答えください。 

 本校が作成している印刷物について、ご意見等がありましたら次に記載をお願いします。 

 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

 

23 貴校でインターネット閲覧が可能でしたら、お手数ですが、本校のホームページ（（http://www. 

kanagawa-cit.ac.jp）→Google や Yahoo 等の検索エンジンで、「神奈川県立産業技術短期大学校」で検索）

をご覧いただき、高校で進路指導を行う視点から、ご意見等がありましたら記載をお願いします。 

 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   



Ⅵ 進学先としての本校の長所・短所 

 

24 進学先として、本校を生徒・保護者に薦めていただく際のポイント（本校の長所）として、どのよう

な事項があげられるでしょうか。次の欄に記載をお願いします。 

 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

 

25 教員の方々が生徒や保護者に、進学先としての本校をより積極的にお薦めいただくために、本校が見

直し・改善に取り組んだ方がよい思われる事柄について、次の欄に記載をお願いします。 

 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

                                                   

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

                （次ページに続きます） 

 



Ⅶ 貴校と本校の連携について 

 

26 本校は、機械（設計、加工）、電気電子、情報、デザイン（グラフィック、建築、工業意匠）といっ

た専門技術を扱い、そうした分野の指導ノウハウや機器設備を有しているほか、指導スタッフはキャリ

ア・コンサルティングに関する豊富な経験を有しております。 

 貴校におけるキャリア教育など総合学習や進路指導の推進にあたって、このような本校の資源を活か

した連携や支援を今後希望しますか。（希望する場合は具体的な内容を下段にご記載ください。） 

 

 ①希望する  ②希望しない                     回答         

 

連携等を希望する場合の具体的な内容 

                                                    

                                                   

                                                    

 

27 前 26 のような特長のある本校に対して、教員の方々のスキルアップや、本校の専任講師との情報交

換など職員同士の新たな連携・交流の機会を希望しますか。（希望する場合は具体的な内容を下段にご記

載ください。） 

 

 ①希望する  ②希望しない                     回答         

 

連携等を希望する場合の具体的な内容 

                                                    

                                                   

                                                    

                                                   

 

 

※最後に、本件に関して改めて本校より詳しくお伺いする場合もございますので、お手数ですが学校名

並びに窓口となっていただける方のお名前と連絡先のご記入をお願いします。 

 

学校名                    

                      ご担当者名                   

                       

                      連絡先お電話                  

 

 

 ご協力ありがとうございました。 今後も貴校生徒の皆様に対する産業技術短期大学校の周知

や情報提供にご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 




